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Informacja na strong internetowa, na ktérej dostepna jest Specyfikacja Istotnych
Warunkow Zamowienia
Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie:

nBudowa Otwartej Strefy Aktywnosci przy ul. Mlecznej w Orzeszu —
Gardawicach — czgsé I”

L Na podstawie art. 38 ust, 2 w zwiazku z art. 38 ust, 1 ustawy Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z pézn. zm) Zamawiajacy przekazuje tresé
zapytan do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia wraz z odpowiedziami,

Tresé zapytania nr 1:

W zwiqzku z ogloszeniem przetargu na zadanie pn Budowa Orwartej Strefy Aktywnosci przy
ul. Mlecznej w Orzeszu- Gardawicach prosze o udostepnienie projektu odnosnie zadania, w
raz z przykladowymi urzqdzeniami oraz przedmiaru.

OdpowiedzZ na zapytanie nr 1:

Udostgpnione na stronie internctowej dokumenty stanowigce zalgcznik nr 1 do SIWZ
obgjmujace dokumentacje projektows stanowia pely opis przedmiotu zaméwienia w
przedmiotowym postgpowaniu.

Zamawiajacy nie dysponuje wydzielonym przedmiarem rob6t w zakresie przedmiotu
zamowienia dotyczacego niniejszego postgpowania, ktéry jest I czescig catego zadania
obgjmujacego Budowe Otwartej Strefy Aktywnosci przy ul. Mlecznej w Orzeszu —
Gardawicach.

Tredc zapytania nr 2:

Czy biorg Panstwo pod uwage przesuniecie terminu wykonania zadania? Termin
zakoriczenia prac do 20.12.2019 r. wydaje sie niemozlivy ze wzgledu na procedure
rozstrzygnigcia postepowania i okres oczekiwania na urzgdzenia.

OdpowiedZ na zapytanie nr 2:

Zamawiajacy nie bedzie dokonywat zmiany terminu realizacji zaméwienia.

Tresé zapytania nr 3:
Dzieni dobry,

w zwiqzku z checiq uczestnictwa w przetargu nieograniczonym na zadanie: "Budowa
Orwartej Strefy Aktywnosci przy ul. Mlecznej w Orzeszu- Gardawicach- czes¢ 1" mam kilka
pytaniach dotyczqeych:

1. Czy Zamawiajqcy posiada przedmiar robét??

2. Czy Zamawigjqcy dopuszcza, aby siedziska i oparcia w urzqdzeniach silowni zewnetrznej
byly wykonane z tworzywa sztucznego o gr. 30 mm. Siedziska i oparciq fe nie nagrzewajq sie
w lecie oraz réwniez umozliwiajq komfortowe uzytkowanie w okresie zimowym.



Takze sq odporne na kazde warunki atmosferyczne.

3. Czy Zamawiajqcy przewiduje tablice regulaminowq strefy fitness??

4. Czy jest mozliwos¢ wydhuzenia czasu realizacji zaméwienia?

Okres pomiedzy weryfikacjq Wykonawcy a terminem realizacji zaméwienia jest zbyt krotki,
aby urzqdzenia dostarczy¢ i zamontowaé na czas. Sam czas produkcji urzqdzen trwa 8- 10
g

5. Czy Zamawiajqcy przewiduje nawierzchnie bezpieczng pod urzqdzenia??

6. Czy Zamawiajqcy oczekuje od Wykonawcy wykonanie ogrodzenia strefy fitness??

7. Czy Zamawiajqcy dopuszcza podpory tawki parkowe] wykonanej z rury stalowej fi 60x2
mm, a siedzisko wykonane z z profili stalowych z siatkq?? (wizualizacja )
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OdpowiedZ na zapytanie nr 3:

1. Zamawiajacy nie dysponuje wydzielonym przedmiarem robét w zakresie przedmiotu
zamowienia dotyczacego niniejszego postepowania, ktory jest I czgscig catego zadania
obejmujacego Budowg Otwartej Strefy Aktywnodci przy ul. Mlecznej w Orzeszu —
Gardawicach.

2. Zamawiajacy nie dopuszcza siedzisk i opar¢ z tworzywa sztucznego.

3. Nalezy wykona¢ tablice regulaminows ( zapis w SIWZ rozdzial 11 pkt 1.2).

4, Zamawiajacy nie bedzie dokonywat zmiany terminu realizacji zaméwienia.

5. Zamawiajacy nie przewiduje wykonania nawierzchni bezpiecznej pod urzadzenia.
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Wykonanie ogrodzenia nie obejmuje tego zakresu .

Zamawiajacy dopuszcza podpory lawki parkowe) wykonanie z rur stalowych w
przedziale od 48,3 do 60 mm x od 2 do 2,9 mm , dopuszcza réwniez wykonanie
siedziska wraz z oparciem z profili stalowych z siatka,
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